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ZAHLEN, DATEN, FAKTEN

© Repräsentative Deloitte-Befragung unter krankenversicherten Bürgern (N=1.000), März 2024
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Sehen Sie die Nutzung von künstlicher 
Intelligenz in der Medizin grundsätzlich eher 

als Chance oder als Risiko?

Chance
Risiko
Unentschlossen

25%

21%54%

Inwiefern beeinflusst der Einsatz von 
künstlicher Intelligenz Ihre Arztwahl?

kein Auswahlkriterium
Wechsel zu einem Arzt,
der keine KI nutzt
Wechsel zu einem Arzt,
der KI nutzt
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